
6ο Πανελλήνιο Συνέδριο των Εκπαιδευτικών για τισ ΤΠΕ 

«Αξιοποίηςη των τεχνολογιών τησ Πληροφορίασ και τησ 

Επικοινωνίασ ςτη Διδακτική Πράξη» 

Συμμετοχή 3ου Γυμναςίου Μεταμόρφωςησ 
 

Από 6-8 Μαΐου 2011 πραγματοποιικθκε το 6ο Πανελλινιο Συνζδριο για τισ ΤΠΕ ςτθ Σφρο. 

Στο ςυνζδριο αυτό ςυμμετείχαν οι μακθτζσ τθσ Ομάδασ Αξιολόγθςθσ που δθμιουργικθκε 

ςτο πλαίςιο τθσ Ομάδασ Πλθροφορικισ και είχε ςκοπό τθ ςυλλογι, επεξεργαςία ςτοιχείων 

για τθν εφαρμογι του ςυςτιματοσ θλεκτρονικισ μάκθςθσ LAMS το οποίο εφαρμόηεται από 

τθν αρχι τθσ τρζχουςασ ςχολικισ χρονιάσ ςτο ςχολείο μασ, ςυνοδευόμενοι από τουσ 

κακθγθτζσ Γιϊργο Φακιολάκθ και Μανϊλθ Μιχάλα. 

Η Ομάδα Αξιολόγθςθσ αποτελείται από τουσ μακθτζσ τθσ Ανατολιωτάκθ Νίκο, Καππι 

Χαράλαμπο, Ντινάκθ Ανκι, Φουρτοφνθ Αρετι, Χοτηάρθ Εριόνα, Γκοφμα Ελζνθ, Γονίμ 

Μαρία, Παναγοποφλου Μαρίνα, Παπαδοποφλου – Λιαςι Δανι και Παπακαναςίου 

Σταματία. 

Οι μακθτζσ τθσ ομάδασ αυτισ, με τθν κακοδιγθςθ του κακθγθτι Πλθροφορικισ Γ. 

Φακιολάκθ, δθμιοφργθςε 3 ειςθγιςεισ οι οποίεσ παρουςιάςτθκαν ςε ςτρογγυλό τραπζηι, 

ςτισ 8/5/2011. Η εργαςία των μακθτϊν τθσ ομάδασ ξεκίνθςε τον Νοζμβριο 2010 και 

ολοκλθρϊκθκε ςτισ 7/5/2011. 

Κατά τθ διάρκεια τθσ ςυμμετοχισ ςτο ςυνζδριο, οι μακθτζσ ολοκλιρωςαν τισ παρουςιάςεισ 

και τισ δοκιμζσ τουσ ωσ εξισ: 

Τθν Παραςκευι 6/5 κατά τθ διάρκεια του ταξιδιοφ, 

μζςα ςτο πλοίο, οι μακθτζσ ςυηιτθςαν και ζκεςαν τα 

βαςικά ςθμεία των τριϊν παρουςιάςεων:  

1. Οι απόψεισ των μακθτϊν  

2. Οι απόψεισ των Γονζων – Κθδεμόνων 

3. Γενικά ςυμπεράςματα και προτάςεισ 

Το Σάββατο 7/5 το πρωί μζχρι το μεςθμζρι, ςε ειδικι 

αίκουςα ςτο χϊρο του Συνεδριακοφ Κζντρου, ολοκλιρωςαν τθν προετοιμαςία τουσ και 

ετοίμαςαν τισ παρουςιάςεισ ςτον Η/Υ με τθν επίβλεψθ των 

κακθγθτϊν.  

Τθν Κυριακι 8/5 ςτο ςτρογγυλό τραπζηι, ο κ. Γ Φακιολάκθσ, 

παρουςίαςε το ςυνολικό πρόγραμμα τθσ ενδοςχολικισ 

επιμόρφωςθσ και τθσ εφαρμογισ του ςυςτιματοσ ςτο 

ςχολείο μασ, τονίηοντασ τθ λειτουργία του ςε όλα τα 

μακιματα, πράγμα που προκάλεςε ιδιαίτερο ενδιαφζρον γιατί αυτι τθ ςτιγμι το 3ο 

Γυμνάςιο Μεταμόρφωςθσ είναι το πρϊτο ςχολείο που δθμιοφργθςε και υλοποίθςε περί τα 



90 ψθφιακά μακιματα με μακθτζσ ςτθν τάξθ και από απόςταςθ ςε όλα τα μακιματα και 

όχι μόνο ςτο μάκθμα τθσ Πλθροφορικισ. Στθ ςυνζχεια, οι μακιτριεσ τθσ Γ’ Γυμναςίου Ανκι 

Ντινάκθ και Αρετι Φουρτοφνθ μίλθςαν εκ μζρουσ τθσ ομάδασ, για τα ςτοιχεία και τισ 

εμπειρίεσ των μακθτϊν για τθ χριςθ του LAMS και των ψθφιακϊν μακθμάτων. 

Ακολοφκθςαν οι μακιτριεσ Μαρία Γονίμ και Μαρίνα Παναγοποφλου τθσ Β’ Γυμναςίου οι 

οποίεσ ανζλυςαν τισ απόψεισ των Γονζων – Κθδεμόνων. Ακολοφκθςε, ο μακθτισ τθσ Γ’ 

Γυμναςίου Χάρθσ Καππισ ο οποίοσ παρουςίαςε τα ςυμπεράςματα και τισ προτάςεισ των 

μακθτϊν. Τζλοσ, ο κ. Μανϊλθσ Μιχάλασ με τοποκζτθςθ του ανζλυςε τα πλεονεκτιματα 

από τθ χριςθ αυτοφ του ςυςτιματοσ, ιδιαίτερα ςτο μάκθμα τθσ Τεχνολογίασ το οποίο 

διδάςκει. 

Το ενδιαφζρον των ςυμμετεχόντων ιταν ζντονο ςε όλθ τθ διάρκεια των ομιλιϊν. Οι 

ερωτιςεισ που ακολοφκθςαν, ειδικά προσ τουσ μακθτζσ, αφοροφςαν κυρίωσ τθν απόδοςθ 

του ςυςτιματοσ. Τα ςχόλια των ειδικϊν επιςτθμόνων και ερευνθτϊν ιταν παραπάνω από 

κετικά, ενϊ ευχάριςτθ ζκπλθξθ προκάλεςε το γεγονόσ ότι αυτό εφαρμόςτθκε ςε ζνα μζςο 

δθμόςιο ςχολείο, χωρίσ κόςτοσ, αφοφ όλο το εγχείρθμα πραγματοποιικθκε με εκελοντικι 

δουλειά από τουσ κακθγθτζσ και το κόςτοσ τθσ υποδομισ ιταν μθδενικό.  

Η ςτιριξθ τθσ ςυμμετοχισ τθσ ομάδασ των μακθτϊν με τουσ κακθγθτζσ τουσ ςτο ςυνζδριο 

από τον διευκυντι του ςχολείου κ. Γιϊργο Κεραμάρθ ιταν ουςιαςτικι, όπωσ εξάλλου  και ο 

ςυντονιςμόσ του όλου εγχειριματοσ. Επίςθσ, το ενδιαφζρον και θ ςυμπαράςταςθ του 

Διευκυντι Διεφκυνςθσ ΔΕ Β’ Ακινασ κ. Σιψι Δθμιτρθ υπιρξε ουςιαςτικό. Τζλοσ, το κόςτοσ 

τθσ μετάβαςθσ και διαμονισ ςτθ Σφρο για τουσ κακθγθτζσ και τουσ μακθτζσ καλφφκθκε 

από τουσ ίδιουσ. 


